



李亚春节前夕看望慰问老干部、驻洛部队官兵、困难企业、困难群众、
坚守工作岗位的干部职工

为全市人民送去新春祝福 共同祝愿洛阳明天更美好

□记者 李江涛

立春前后,河洛大地阳光送暖,万象更新。

中华民族的传统节日——春节即将来临,带着对全市广大干部群众的诚挚祝福,带着对洛阳加快发展的殷切期盼,连日来,副省长、市委书记李亚亲切看望慰问了离退休老干部、驻洛部队官兵、困难企业、困难群众,以及春节期间坚守工作岗位的干部职工,为全市人民送去新春祝福,共同祝愿洛阳明天更美好。

亲切看望慰问离退休老干部、驻洛部队官兵、困难企业、困难群众

认真听取老干部的意见建议

2月3日一大早,李亚就来到老干部、老同志家中,与他们促膝而谈,代表市委、市政府向他们及全市离退休老干部祝贺新春,祝他们新年快乐、身体健康、阖家幸福。在交谈中,各位老领导、老同志围绕洛阳经济社会发展提出了很多具有前瞻性、针对性、可操作性的意见建议,李亚认真听取,并要求有关部门认真梳理、研究落实。

感谢驻洛部队官兵做出的 突出贡献

过去一年,驻洛部队官兵充分发挥自身优势,为洛阳经济社会发展做出了重要贡献。4日,李亚来到63880、96251、96531、71282部队和解放军外国语学院,向驻洛部队领导和全体官兵表示亲切的慰问和新春的祝福。他说:“我是来向你们报到的,感谢你们对洛阳经济社会发展做出的突出贡献,洛阳市委、市政府将一如既

往地为广大官兵办好事、办实事。”部队领导纷纷表示,将大力弘扬优良传统,密切军地关系,继续投入到洛阳经济社会发展大局中,为实现洛阳更好更快发展做出新的更大贡献。

“你的这种精神、这种境界, 值得我们学习!”

李亚非常关心困难群众生活问题。4日下午,李亚来到涧西区重庆路二社区,看望慰问困难职工周立新、困难群众常淑芳、军烈属申爱莲,亲切询

问他们的生活和身体情况。“你的这种精神、这种境界,值得我们学习!”得知申爱莲照顾患病的婆婆几十年,李亚勉励她坚定信心,勇于克服眼前困难,相信在党委、政府帮扶下,在社会各界鼎力支持下,一定会走出困境。体弱多病的常淑芳老人积极参加社区志愿服务活动,李亚对此表示赞赏。在洛龙区安乐镇敬老院,李亚看望慰问了生活在这里的老人们,并叮嘱有关部门要积极帮助老人解决实际困难。李亚还走访慰问了洛铜集团,鼓励企业继续攻坚克难,再创新辉煌。

亲切看望慰问春节期间坚守岗位干部职工

6日上午,李亚还先后来到新奥华油燃气公司营业厅、交警执勤岗、供电公司、110联动指挥中心、洛阳日报报业集团,看望慰问春节期间坚守岗位干部职工。

“要加强应急调度和处置, 不能因为供气问题,让哪一家哪 一户吃不上饺子”

“人民群众能不能过上一个欢乐祥和安全的新春佳节,燃气供应是基础。”在新奥华油燃气公司市府西街营业厅,李亚叮嘱公司负责人,“一定要一如既往地加强值班,要保障气源,重视燃气管道检修,特别是要加强应急调度和处置,不能因为供气问题,让哪一家哪一户吃不上饺子。”李亚同时要求相关部门,在老旧小区改造、新城区建设中,一定要与燃气管网建设同步推进,要让老百姓用上更环保、更清洁的能源。

把管理彰显在服务中,把服 务突出在管理中

“人民群众顺畅出行,城市交通有序,离不开大家的奉献和付出,党和政府感谢你们,人民群众感谢你们,也通过你们向全市广大公安交警

拜年。”在市交警支队王城大道太康路交警执勤岗,李亚与执勤交警、交通协管员一一握手。李亚说,交警工作十分重要,希望大家在今后的工作中规范执法、严格执法、文明执法,把管理彰显在服务中,把服务突出在管理中,为全市经济社会发展做出新的更大贡献。

落实好春节各项保障措施, 让全市人民过一个亮堂堂的 新春佳节

在市供电公司,李亚来到电力调控控制中心,为坚守岗位的工作人员送去新春祝福。春节期间全市用电保障、理清“十三五”洛阳电网规划思路等问题,李亚非常关心。在听取市供电公司负责人介绍后,李亚说,洛阳的供电事业取得了长足发展,成绩来之不易,应该认真总结,应该持续保持。希望你们细化时间表、路线图,积极推动2016年投资项目建设,需要市委、市政府协调解决的,要统筹协调、统筹解决,力争这些项目早建成、早见效。李亚还通过视频向全市供电系统职工拜年,希望大家落实好春节各项保障措施,特别是做好应急处置工作,让全市人民过一个亮堂堂的新春佳节。

真正做到群众有所呼、政 府有所应,群众有所需、政府有 所为

110联动惠民生,一枝一叶总关情。目前,我市已初步建成了覆盖全市、号码统一、资源共享、反应快捷、处置迅速、运转及时、高效协调的联动服务系统。在市110联动指挥中心,李亚听取了整体情况介绍,并不时插话询问具体工作情况。“110是公安的一个品牌,110是政府的一个品牌,110是便民的一个品牌。”李亚说,线上受理、线下办理,市110联动指挥中心紧紧围绕便民、利民、帮民开展工作,为人民群众办了很多实事。希望在今后的工作中保持和提升好的做法,真正做到群众有所呼、政府有所应,群众有所需、政府有所为,把这个窗口擦得更亮。

“过去的一年,大家很付出, 很努力,也很拼”

在洛阳日报报业集团,李亚首先来到洛报集团社史馆,听取了洛阳日报社光辉发展历程介绍,了解到洛报集团在围绕中心、服务大局,把握导向、营造氛围,高扬主旋律、传播正能量方面取得的优异成绩,不住点头称

赞。李亚强调,党报要牢固树立政治家办报意识,要坚持正确的方向。在洛阳日报编辑部,李亚听取了情况介绍,了解新闻采编出版流程,并饶有兴趣地了解记者编辑考核制度、职业技术等级制度等。李亚向坚守新闻采编岗位的编辑、记者们送上新春祝福,并向全市新闻工作者致以节日的问候。在洛阳网采编大厅,李亚与年轻的编辑、记者一一亲切握手,向大家拜年。“大家很辛苦,过去的一年,大家很付出,很努力,也很拼。”李亚说,洛阳日报历史悠久、文化厚重,也十分注重创新,对你们为全市经济社会发展做出的贡献表示感谢。

接连几天的走访慰问活动,每到一处,李亚都与大家握手祝福,送去新春问候,共同祝愿洛阳明天更美好。

洛阳已站在了新的历史起点上。正如李亚在市委、市政府新春团拜会上所言:过年也是寄托希望的时刻。新的一年,机遇与挑战并存,全市上下要坚持发展这个第一要务,不断巩固提升洛阳中原经济区副中心城市地位,以发展水平和业绩赢得世人尊重,实现新的发展。

市领导鲍常勇、尚朝阳、吴孟铎、黄为忠、杨炳旭、高义、杨廷俊、原文涛、张世敏、尚英照、王琰君等分别参加慰问活动。